
ATA DA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA (51ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE
EXTENSÃO DA FACULDADE UNB PLANALTINA - FUP, realizada no décimo segundo dia do mês de
julho do ano de dois mil e vinte e dois, às 14h15min.

No dia 12 de abril de 2022, às 14h15min, teve início a 51ª reunião do Colegiado de Extensão da
Faculdade UnB Planaltina, com a presença dos seguintes integrantes: profª. Otilie Eichler Vercillo
Coordenadora do Colegiado de Extensão da FUP, das(o) professoras representantes das áreas aplicadas e
membros do Colegiado de Extensão: profª. Elaine Nolasco Ribeiro (Ciências Sociais Aplicadas a
Tecnologia – CSAT); e prof. Djiby Mane (Educação e Linguagens – EDU) e da representante discente
Kamilla Torres Quintanilia Cunha  Faltas justificadas:  Ivonaldo Vieira Neres, técnico do colegiado
(férias). Faltas não justificadas: Profª Juliana Rochet Wirth Chaibub Paulino (Ciências Sociais e Humanas
– CSH). Justificaram posteriormente a falta: Profª. Simone Vasconcelos da Silva (Ciências Exatas –
EXATAS) e Profª Elizabeth Maria Mamede da Costa (Ciências daVida e da Terra – CVT)

1. Informes: A profa. Otilie informou que existem recursos para fomentar as atividades do edital UnB
60 anos etapa II e da Semana Universitária 2022. Foi informado que 2 coordenadores de ações da
SemUni 2022 já pediram auxílio e foi solicitado que os membros considerassem a abertura de edital
para fometar as ações dos dois editais. A discussão final ficou para ser decidida na próxima reunião
do ColExt.

2. Aprovação da ata da reunião anterior: Ata aprovada.
3. Apresentação do novo representante da área de Eduação e Linguagens: O professor Djiby

Mane foi apresentado como novo representante da área de Educação e Linguagens EDU no lugar da
Profa. Juliana Caixeta.

4. Minuta de resolução a ser aprovada na CEX: Foi apresentada a minuta de reformulação da
Resolução CEX 01/2020, que regulamenta as ações de extensão na UnB que está em discussão na
CEX. Foi solicitado aos membros do colegiado que leiam e informem as sugestões e considerações
à Coordenadora de Extensão, para que possa ser discutido na CEX.

5. Homologação da aprovação das ações de extensão ad-referendum:  Foram apresentadas todas as
ações de extensão aprovadas ad-referendum.

6. Regulamento ColExt/FUP: Foi apresentada a proposta de Regulamento do Colegiado de Extensão
da FUP. Como nem todos os membros estavam presentes foi decidido que a voltação desse item
será feita por email para que a proposta siga para a reunião do Conselho da FUP no dia 18/07.

7. SBPC: item retirado de pauta
8. Definição dos horários das reuniões ordinárias do ColExt/FUP (item incluso na pauta): Ficou

decidido que a próxima reunião acontecerá no dia 09/08 às 14h15 e que as datas das outras reuniões
serão definidas por meio de formulário enviado por emai para os membros do ColExt.

Sem mais pontos a tratar, a quinquagésima primeira reunião do Colegiado de Extensão da FUP foi
encerrada às 14h50m (Quatorze horas e cinquenta minutos) do dia 12 de julho de 2022.

Documento assinado eletronicamente por O�lie Eichler Vercillo, Presidente do Colegiado de
Extensão da FUP, em 03/11/2022, às 07:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 8913125 e o código CRC A666893E.
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